







	c	Locuire în regim hotelier în gospodării (pensuni turistice)	Cu respectarea normelor stabilite prin OANT ME nr. 62/2013 - sub 8 camere																			Permisă în subzonele funcționale LI. În alte SZF, permisă cu condiții - numai dacă o clădire are foloșinta actuală de locuință individuală (locuință existentă).				
	d	Hoteluri, hoteluri apartament	Cu respectarea normelor stabilite prin OANT ME nr. 62/2013. Cu asigurarea parcarilor autovehiculelor cf. normelor în vigoare pentru această funcțiune cf. OANT-ME nr. 62/2013 - minimum 40% din numărul spațiilor de cazare. Minimum 15 spații cazare.																			Permisă în subzonele funcționale LI. În alte SZF, permisă cu condiții - numai dacă o clădire are foloșinta actuală de locuință individuală (locuință existentă).				
	e	Hostel	Cu respectarea normelor stabilite prin OANT ME nr. 62/2013. Minimum 3 camere.																			Permisă în subzonele funcționale LI. În alte SZF, permisă cu condiții - numai dacă o clădire are foloșinta actuală de locuință individuală (locuință existentă).				
	f	Moteluri	Cu respectarea normelor stabilite prin OCu asigurarea parcarilor autovehiculelor cf. normelor în vigoare pentru această funcțiune cf. OANT-ME nr. 62/2013 - minimum 40% din numărul spațiilor de cazareOANT-ME nr. 62/2013.																			Interzisă	Interzisă			
	g	Pensuni turistice (în clădiri independente)	Cu respectarea normelor stabilite prin OANT ME nr. 62/2013																			Permisă în subzonele funcționale CS. În alte SZF, permisă cu condiții - numai dacă o clădire are foloșinta actuală de pensuniune (pensuniune existentă).				
	h	Cabane turistice	Cu respectarea normelor stabilite prin OANT ME nr. 62/2013																			Interzisă	Interzisă			
	i	Sat de vacanță	Cu respectarea normelor stabilite prin OANT ME nr. 62/2013. Suprafața spațiilor verzi și a celor destinate pentru agrement și odihnă reprezintă minimum 25% din suprafața totală a satului de vacanță Min. 10% drumuri și alee interioare, zone de liniște și recreere, terenuri de sport și agrement Max. 65% - vile, bungalow-uri, zone campare Min. 12 locuri (3 parcele campare=min240mp) Max. 32 locuri (8 parcele campare=8min80-1100mp=mini40-800mp)/1000mp.	PUZ obligatoriu, condiționat de obținerea avizului de oportunitate. Pentru UTR de tip A.5.1, A.5.2, în mod excepțional, în proximitatea unor zone naturale intrate în circuit turistic.																		Interzisă	Interzisă			
	j	Campinguri, căsuțe de tip camping, bungalow-uri	Cu respectarea normelor stabilite prin OANT ME nr. 62/2013. Min. 15% din suprafața trebuie să fie plantată cu arbori sau arbusti	PUZ obligatoriu, condiționat de obținerea avizului de oportunitate. Pentru UTR de tip A.5.1, A.5.2, în mod excepțional, în proximitatea unor zone naturale intrate în circuit turistic.																		Interzisă în mod excepțional, cu respectarea legislației în vigoare.	Permisă în mod excepțional, cu respectarea legislației în vigoare.			
	k	Popas turistic	Cu respectarea normelor stabilite prin OANT ME nr. 62/2013. Min. 15% din suprafața trebuie să fie plantată cu arbori sau arbusti Min. 10% drumuri și alee interioare, zone de liniște și recreere, terenuri de sport și agrement Max. 75% - zone campare Min. 12 locuri (3 parcele campare=min240mp) Max. 32 locuri (8 parcele campare=8min80-1100mp=mini40-800mp)/1000mp.	PUZ obligatoriu, condiționat de obținerea avizului de oportunitate. Pentru UTR de tip A.5.1, A.5.2, în mod excepțional, în proximitatea unor zone naturale intrate în circuit turistic.																		Interzisă în mod excepțional, cu respectarea legislației în vigoare.	Permisă în mod excepțional, cu respectarea legislației în vigoare.			
	l	Spații de campare în gospodăriile populației	Cu respectarea normelor stabilite prin OANT ME nr. 62/2013. Maximum 10 parcele campare																			Permisă, cu respectarea legislației în vigoare (MUTR II, UTR II.7, II.8, II.9, II.15, II.25, II.26).	Permisă în mod excepțional, cu respectarea legislației în vigoare.			
I.A.8	Alte structuri de primire turistice																									
	a	Structuri de primire turistice cu funcțiuni de agrement: cluburi, cazinouri, săli polivalente, instalații și dotări specifice agrementului turistic;																				Permisă în mod excepțional, cu respectarea legislației în vigoare.	Permisă în mod excepțional, cu respectarea legislației în vigoare.			
	b	Structuri de primire turistice cu funcțiuni de tratament balnear: unități de prestări de servicii pentru tratamentul balnear, componente integrate sau arondate complexurilor de turism balnear.	Condiționate cf. legislației în vigoare.	Utilizarea lacurilor - asimilată funcțiilor balnear existente și potențiale.																		Permisă în mod excepțional, cu respectarea legislației în vigoare.	Permisă în mod excepțional, cu respectarea legislației în vigoare.			
	c	Structuri de primire turistice cu funcțiuni de transport:																								
	c.1	Transport rutier: autocare etc.		Restricționat în anumite trasee și zone de staționare prin regulamente stabilite de PMS.																		Interzisă	Permisă cu condiționări			





